

Zápis z mimořádného zasedání AS FaVU ze dne 26. 7. 2024

Pátek 26. 7. 2024, 10.00 h., veřejná videokonference prostřednictvím MS Teams

přítomni: K. Bařina, T. Hruřa, L. Klodová, J. Kořínková, M. Mazanec, V. Magid, V. Vaněk, O. Zábojník,
nepřítomni: B. Ilič, K. Ďugelová, K. Odehnalová,
hosté: F. Cenek.

Program zasedání:

1. Schválení programu zasedání; L. Klodová;
2. Projednání akreditačních spisů doktorského studijního programu Výzkum v umění a designu / Research in Art and Design; F. Cenek;
3. Schválení Výroční zprávy o činnosti FaVU VUT v roce 2023; F. Cenek;
4. Různé.

1. Schválení programu zasedání AS FaVU dne 26. 7. 2024, L. Klodová

L. Klodová uvedla, že zápis z jednání ze dne 19. 6. 2024 je ve stavu doplnění informací děkanem, schvalován bude spolu se zápisem z dnešního mimořádného zasedání na nejbližším řádném zasedání AS FaVU po prázdninách.

Usnesení č. 1: AS FaVU schvaluje program zasedání dne 26. 7. 2024.

Hlasování: pro – 8, proti – 0, zdrželi se – 0, nepřítomni – 3. Usnesení schváleno.

2. Projednání akreditačních spisů doktorského studijního programu Výzkum v umění a designu / Research in Art and Design, F. Cenek

Děkan předložil k projednání (a na SharePoint AS FaVU nasdílel) návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Výzkum v umění a designu (česká verze) a Research in Art and Design (anglická verze), jejichž podoba byla diskutována od září 2023 i s ohledem na chystanou novelu ZoVŠ. Předložený DSP Výzkum v umění a designu bude nástupnickým studijním programem stávajícího DSP Výtvarná umění, jehož akreditace končí koncem roku 2024. Před schválením záměru vzniku DSP, který dle pravidel univerzity schvaluje Rada pro vnitřní hodnocení VUT, děkan návrh v AS FaVU již podrobně projednal na zasedání senátu dne 13. 3. 2024 (viz zápis <https://www.favu.vut.cz/fakulta/organizacni-struktura/akademicky-senat/f26521/d255301>). Na SharePoint AS FaVU děkan nasdílel a představil jak záměr vzniku DSP, který obsahuje zdůvodnění změn oproti stávající akreditaci, tak retrospekci a základní statistiky DSP na FaVU (viz <https://tinyurl.com/FaVU-DSP-zamer>). Dalšími nasdílenými dokumenty jsou sebehodnotící zpráva, která je povinnou přílohou žádosti o akreditaci, a samotný návrh akreditačního spisu (vygenerovaný z IS VUT). Před diskuzí s přítomnými senátory a senátkami děkan dodal, že spis i sebehodnotící zprávu již postoupil k formální kontrole Odboru studijních záležitostí Re VUT (Ing. Šmíra) s kladnou odezvou. V diskuzi

zprostředkovala L. Klodová souhlasné stanovisko omluvené senátorky B. Ilič ke změně názvu studijního programu s odkazem na výzkumné zaměření programu. Na dotaz J. Kořínkové k personálnímu zajištění programu děkan uvedl, že vyučující, kteří jsou uvedeni v akreditačním spise, spolupracovali na anotacích předmětů a na podkladě tabulky ze sebehodnotící zprávy (viz níže) vyjmenoval předpokládané vyučující jednotlivých předmětů. Pedagogické zajištění předmětu PhD Lab 1 (psaní a publikování) doplnil V. Magid.

Navržený průchod doktorským studiem po semestrech:

Doporučený průchod studiem po semestrech	1	2	3	4	5	6	7	8
	1. rok		2. rok		3. rok		4. rok	
Seminář k disertační práci 1–6	z	z	z	z	z	z		
Metody výzkumu v humanit. a sociálních vědách 1–2	z	z						
Publikace výzkumu v umění a designu			z					
Společná teoretická výuka 1–4		z	z	z	z			
Doktorské kolokvium 1–2		kol		kol				
Cizí jazyk pro doktorské studium		zk (dle ISP)						
Rozpracovanost disertační práce						z		
Státní doktorská zkouška						zk		
PhD Lab 1 (psaní a publikování)	z (dle ISP)							
PhD Lab 2 (tvorba a vystavování)								
Zahraniční doktorská stáž		z (dle ISP)						
Rozvoj pedagogických kompetencí	z (dle ISP)							
Obhajoba disertační práce								zk

Další připomínky nebo dotazy nezazněly, děkan přítomným poděkoval za projednání.

AS FaVU projednal akreditační spis doktorského studijního programu Výzkum v umění a designu / Research in Art and Design (v české i anglické verzi).

3. Schválení Výroční zprávy o činnosti FaVU VUT v roce 2023, F. Cenek

Dalším předloženým materiálem k projednání a schválení je Výroční zpráva o činnosti FaVU VUT v roce 2023, kterou děkan předložil dne 12. 6. 2024 a která byla projednávána na jednání AS FaVU dne 19. 6. 2024. Děkan zapracoval většinu došlých připomínek J. Kořínkové, které se týkaly zejm. překlepů a chybně uvedených titulů. Aktualizovaná verze je k dispozici na SharePointu AS FaVU od 26. 6. 2024. Vzhledem k souběžnému zpracovávání sebehodnotící zprávy fakulty kvůli chystané mezinárodní evaluaci univerzity na podzim 2024 by děkan uvítal – pokud nejsou další připomínky ke zprávě nebo náměty na její

doplnění – o schválení výroční zprávy, aby se v sebehodnotící zprávě na ni dalo oficiálně odkazovat.
Senátorka J. Kořínková se omluvila, že se hlasování zdrží, aktualizovaný dokument nestačila prostudovat.

Usnesení č. 2: AS FaVU schvaluje Výroční zprávu o činnosti FaVU VUT v roce 2023.

Hlasování: pro – 7, proti – 0, zdrželi se – 1, nepřítomni – 3. Usnesení schváleno.

4. Různé

- **Termín příštího řádného zasedání,** L. Klodová

Příští řádné zasedání AS FaVU se uskuteční ve středu 25. 9. 2024 v 8.00 hod. v zasedací místnost č. 325/U2, Údolní 53, Brno. Na zasedání bude předsedkyně AS FaVU předložen harmonogram termínů pro zasedání AS FaVU v zimním semestru akad. roku 2024/2025.

Usnesení č. 3: Příští řádné zasedání AS FaVU se uskuteční ve středu 25. 9. 2024 v 8:00 hod.

Hlasování: pro – 8, proti – 0, zdrželi se – 0, nepřítomni – 3. Usnesení schváleno.

- **Informace vedení fakulty,** F. Cenek

Děkan stručně informoval o budoucích vynucených změnách na dvou klíčových pozicích vedoucích zaměstnanců fakulty, kteří aktuálně avizovali ukončení pracovního poměru, resp. vzdání se funkce. Jde o vedoucího Oddělení informačních technologií a garanta studijního programu Design.

Zapsala: J. di Lenardo

Schválili: L. Klodová, předsedkyně AS FaVU

V. Vaněk, místopředseda AS FaVU – předseda KAP

K. Ďugelová, místopředsedkyně AS FaVU – předsedkyně SK